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Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали X Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 27 жовтня 2022 р., м. Мукачево. – 279 c.  

 

 

 

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9  від  

21 листопада 2022 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол №6 від                              

24 листопада 2022 р.) 
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відсотках відносно очікуваної ефективності, та впливають на збільшення чи 

зменшення витрат виробництва. 

UPH\UPPH – (Units Per Person\Units Per Person Per Hour) – кількість одиниць 

виготовленої продукціх на людину з виробничої лінії за годину роботи. Цей 

показник вимірюється в одиницях виготовленої продукції, та характеризує 

ефективність роботи виробничої лінії. Показник UPPH не є показником оцінки 

ефективності роботи працівників, але є показником ефективності процесу. 

Завдання інженерної команди підприємства, докладати всіх зусиль для покращення 

цього КПЕ за рахунок оптимізації та балансування процесу, автоматизації процесу, 

зменшення\усунення непродуктивних підпроцесів за методиками Lean, Six Sigma 

та ін. 

Підходи до використання означених методик будуть нами розглянуті у 

подальших дослідженнях. Особливість використання систем КПЕ якраз і полягає у 

тому, що набір показників може доповнюватись, актуалізуватись та гнучко 

змінюватись на вимогу виробництва. 

Список використаної літератури: 

1. Башинська І.О. SMART-підхід до визначення цілей смартизації 

промислового підприємства/ І.О. Башинська// Вчені записки ТНУ імені В. І. 

Вернадського. Серія: Економіка і управління. Том 30 (69).-2019. - № 5. – С.41-46. 

2. Крикавський Є.В. Ланцюг вартості Портера (конструкція, 

деконструкція, реконструкція) та управління за цінностями/ Є.В. Крикавський, З. 

Патора-Висоцька// Маркетинг і менеджмент інновацій. -  2015. - № 2. - С.121-133. 
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ВПРОВАДЖЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИХ ЗАХОДІВ У ГРОМАДАХ 

В умовах децентралізації органи місцевого самоврядування отримують все 

більше повноважень та ресурсів для ефективного управління у всіх сферах 

суспільного життя. Тому сфера енергоефективності в силу вищезазначеного має 

стати однією із пріоритетних для реформування.  

Енергоефективність означає раціональне використання енергетичних 

ресурсів, досягнення економічно доцільної ефективності використання існуючих 

паливно-енергетичних ресурсів при дійсному рівні розвитку техніки та технології 

та дотриманні вимог до навколишнього середовища. 

Для населення – це значне скорочення комунальних витрат, для країни – 

економія ресурсів, підвищення продуктивності промисловості і 

конкурентоспроможності, для екології – обмеження викидів парникових газів в 
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атмосферу, для енергетичних компаній – зниження витрат на паливо і 

необґрунтованих витрат на будівництво. 

Основою для впровадження енергоефективності в муніципальних будівлях 

має стати інвентаризація та створення відповідної бази даних принаймні з базовими 

технічними та енергетичними параметрами. На основі цієї бази даних будівлі 

мають бути пріоритезовані та розроблені відповідні плани заходів і програми щодо 

їх реновації, представникам ОМС бажано пройти навчання щодо запровадження 

енергоменеджменту в громадах. Розробка та проведення тренінгів і популяризація 

енергоефективності та наявних інструментів реалізації проектів серед органів 

влади та місцевого самоврядування відбуватиметься в тому числі у кооперації 

держави з міжнародними донорами [1]. 

На етапі відновлення економіки 2023-2025 роки в плані ставиться завдання 

запровадження та забезпечення постійного вдосконалення системи енергетичного 

менеджменту на державному і муніципальному рівні, а також на підприємствах, 

зокрема відповідно до вимог стандартів та міжнародних угод. А,саме, підвищення 

енергоефективності в секторі будівель на 13% (шляхом відбудови зруйнованих 

будівель до рівня NZEB та термомодернізації найбільш енерговитратних будівель) 

[1]. 

Енергоефективність є одним з ключових напрямів співпраці України та 

Міжнародного енергетичного агентства. Україна та Міжнародне енергетичне 

агентство (МЕА) підписали Спільну декларацію про асоціацію, яка має на меті 

тіснішу співпрацю у сфері енергетичної безпеки. Україна та Міжнародне 

енергетичне агентство також працюватимуть у питаннях підвищення рівня 

енергоефективності, прискорення енергетичного переходу, розвитку сфери 

виробництва водню та біометану [2]. 

Список використаної літератури: 

1.Режим доступу: https://decentralization.gov.ua/news/15441 (дата звернення 

14.10.2022р.). 

2. Режим доступу: https://www.kmu.gov.ua/news/enerhoefektyvnist-odyn-z-

kliuchovykh-napriamiv-spivpratsi-ukrainy-ta-mizhnarodnoho-enerhetychnoho-

ahentstva (дата звернення 18.10.2022р.). 
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